

CÂMARA MUNICIPAL DE ESPLANADA

Ano 2021 - 2 páginas

Esplanada / BA - Quinta-Feira, 16 de dezembro de 2021

SUMÁRIO

• PORTARIA Nº 003/2021



Documento assinado digitalmente por: DataGov Soluções em Tecnologia Ltda CNPJ 10.982.913/0001-04



Câmara Municipal de Esplanada Av. Ministro Mário Andreazza, 195 48370-000 - Esplanada / BA CÂMARA MUNICIPAL DE ESPLANADA



ESTADODABAHIA CÂMARA MUNICIPAL DE ESPLANADA

Av. Ministro Mário Andreazza, 195 - CEP: 48370-000 CNPJ: 13.255.625/0001-46 Telefax: (75) 3427-1363 / 3427-1779 E-mail: cmesplanada@ig.com.br

PORTARIA Nº 003/2021

De 16 de dezembro de 2021.

CONSTITUI COMISSÃO PARA PROCEDER AO INVENTÁRIO DOS VALORES EM CAIXA E BANCOS DA CÂMARA MUNICIPAL.

A PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE ESPLANADA, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o disposto na Lei nº 4.320/64, na Resolução nº 220/92 do Tribunal de Contas dos Municípios do Estado da Bahia e suas alterações

DECIDE:

- Art. 1º Constituir Comissão composta dos seguintes servidores: JOSE LUIS CONCEIÇÃO MACIEL, EDILSON FERREIRA DOS SANTOS e LEILA SILVA COSTA, para sob a presidência do primeiro, proceder ao Inventário Geral dos Valores em Caixa e Bancos desta Câmara Municipal em 31/12/2021.
- Art. 2º A Comissão ora designada tem o prazo de 05 (cinco) dias a contar do encerramento do exercício, para apresentar Termo ou Ata de conferência de Caixa e Bancos lavrado no último dia do mês de dezembro.
- Art. 3º Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação.

Gabinete da Presidente da Câmara Municipal em 16 de dezembro 2021

Eliana Campos da Silva Presidente